INMOBILIARIA JOSE JAVIER CIA. LTDA.

Guayaquil, 6 de mayo del 2009

Doctor MICHEL DOUMET ANTÓN Ciudad.-

19362-M.80

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Socios de la compañía INMOBILIARIA JOSE JAVIER CIA. LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de reelegirlo a Usted como GERENTE de la misma por el lapso estatutario de TRES años.

En consecuencia y de conformidad con lo dispuesto en el Estatuto Social de la Compañía a usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de manera individual.

La compañía INMOBILIARIA JOSE JAVIER CIA. LTDA., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Decimoséptimo del Cantón Guayaquil, Ab. Gustavo Cañarte Arboleda, el día 24 de marzo de 1.980 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 23 de junio del mismo año.

Particular que comunico a usted para los fines legales consiguientes.

CECILIA CHEDRAUI ODE

SECRETARIA DE LA JUNTA

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE de la compañía INMOBILIARIA JOSE JAVIER CIA. LTDA., para el cual he sido reelegido y declaro que soy de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en la Ciudadela Biblos, jurisdicción del Cantón Samborondón y que me he posesionado en esta misma fecha, Guayaquil, 6 de mayo del 2009.

DR. MICHEL DOUMET ANTÓN

C. C.: 010075232-8

of corpus

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha trece de Mayo del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía INMOBILIARIA JOSE JAVIER CIA. LTDA., a favor de MICHEL DOUMET ANTON, a foja 48.041, Registro Mercantil número 8.731.

ORDEN: 20608







REVISADO POR

my ducum

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA